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ΕΠ718/01/08.02.2006 

DECK OIL 
 

Περιγραφή Το Deck Oil είναι ένα ειδικό μίγμα τροποποιημένων φυσικών ελαίων. Χρησιμοποιείται για τον εμποτισμό, 
την συντήρηση και το φρεσκάρισμα ξύλων όπως τικ, μαόνι, όρεγκον καθώς και για κάθε γυμνό ξύλο. 
Διεισδύει στους πόρους του ξύλου, εμποδίζοντας το νερό να εισχωρήσει, χωρίς να σχηματίζει φιλμ. Έχει 
μεγάλη αντοχή στις δυσμενείς καιρικές συνθήκες και στην έντονη ηλιοφάνεια, άριστη πρόσφυση ενώ 
ζωντανεύει και τονίζει την φυσική απόχρωση και υφή του ξύλου. Είναι ιδανικό για έπιπλα κήπου, βεράντας, 
καταστρώματα πλοίων, deck πισίνας  καθώς και για κάθε ξύλινη διακοσμητική κατασκευή εσωτερικού και 
εξωτερικού χώρου. Διατίθεται σε διάφανο. 
 

  
Τεχνικά  Απόχρωση Διάφανο   
Δεδομένα Ειδικό Βάρος 0,84-0,86 kg/lt (EN ISO 2811) 
 Θεωρητική Καλυπτικότητα 10-15 m2/lt 
 VOC - ΠΟΕ Έτοιμο προς χρήση μέγιστο 400 g/lt  

ΟΡΙΑ ΕΕ  (2010): 700 g/lt 
ΥΠΟΚΑΤΗΓΟΡΙΑ στ–προϊόντα χρώσης ξύλου χωρίς σχηματισμό υμενίου, τύπος 
Δ 

  
Χρόνοι Ξήρανσης  Αφής 2-3 hrs  
(25˚C)  Επαναβαφής 24-48 hrs  
 (Οι παραπάνω χρόνοι είναι ενδεικτικοί και εξαρτώνται από το ποσοστό αραίωσης, την υγρασία και τη 

θερμοκρασία) 
  
Προετοιμασία 
Επιφάνειας 

Οι επιφάνειες θα πρέπει να είναι στεγνές, καθαρές χωρίς λάδια και σκόνες, και χωρίς χαλαρά ή σαθρά 
τμήματα. Τυχόν παλαιές επιστρώσεις βερνικιών θα πρέπει να απομακρύνονται με μηχανικά μέσα. 

  
Τρόποι 
Εφαρμογής 

Θα πρέπει να εφαρμόζεται απευθείας πάνω στην επιφάνεια του ξύλου, ώστε να επιτυγχάνεται εμποτισμός 
αυτού. Εφαρμόζεται απευθείας χωρίς αραίωση με πινέλο,  εμβάπτιση. Μετά την εφαρμογή, σκουπίστε με 
πανί ή πινέλο ώστε να απομακρυνθεί η πλεονάζουσα ποσότητα. Για επιφάνειες εκτεθειμένες σε δύσκολες 
καιρικές συνθήκες εφαρμόστε δεύτερο χέρι DECK OIL 
 

 Θερμοκρασία εφαρμογής 10ºC-35ºC 
 Προτεινόμενοι διαλύτες 1124, 1015 
 Καθαρίζεται τα εργαλεία αμέσως μετά τη χρήση με τους προτεινόμενους με διαλύτες 
  
Αποθήκευση Έως 12 μήνες αναλόγως αποθήκευσης (ξηρό και δροσερό μέρος 5ºC-30ºC) 
  
Ασφάλεια 
Προφυλάξεις 

Ανατρέξατε στο Φύλλο Δεδομένων Ασφαλείας. Διατίθεται κατόπιν αιτήσεως. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το συγκεκριμένο φύλλο τεχνικών προδιαγραφών αντικαθιστά και ακυρώνει όλες τις προηγούμενες εκδόσεις.  

Οι πληροφορίες, οδηγίες, προτάσεις και τα τεχνικά χαρακτηριστικά που αναφέρονται στο συγκεκριμένο φύλλο τεχνικών προδιαγραφών, 

ανταποκρίνονται στα αποτελέσματα και στην εμπειρία που προέκυψαν από δοκιμές σε ελεγχόμενες ή ειδικά διαμορφωμένες συνθήκες. 

Η ακρίβεια και καταλληλότητα αυτών των αποτελεσμάτων στις πραγματικές συνθήκες στις οποίες θα εφαρμοστεί το συγκεκριμένο προϊόν, πρέπει 

να καθοριστούν και εξαρτώνται αποκλειστικά και μόνο από τον αγοραστή ή/ και εφαρμοστή.  


